

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

Горький,

16 ОКТ. 40 4

Выставка „Пять лет театра“

В конце текущего года исполняется пятилетие Горьковского областного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Сейчас в помещении бывшего Народного дома готовится выставка, которая отразит историю возникновения театра и работу творческого коллектива за пять лет.

На выставке можно будет увидеть афиши первых концертов и спектаклей в Народном доме с участием Шаляпина и Немировича-Данченко, в организации которых принимал участие А. М. Горький.